
From October 8 to 12, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,226 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,226 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you support or oppose the government making
investments to create good-paying jobs in clean energy?
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D I R

Strongly support 40% 65% 32% 16%

Somewhat support 31 26 36 34

Somewhat oppose 13 4 19 19

Strongly oppose 10 1 7 22

Don't know 6 4 7 9

SUPPORT (TOTAL) 71% 91% 68% 50%

OPPOSE (TOTAL) 23 5 26 41

SUPPORT (NET) +48 +86 +42 +9

[2]  How concerned or not concerned are you that future
generations will be more impacted by climate change than
you will be in your lifetime?
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D I R

Very concerned 35% 56% 28% 16%

Somewhat concerned 34 35 39 30

Not very concerned 17 7 20 27

Not at all concerned 14 2 13 27

CONCERNED (TOTAL) 69% 91% 67% 46%

NOT CONCERNED (TOTAL) 31 9 33 54

CONCERNED (NET) +38 +82 +34 −8

[3]  How important or not important do you think it is that
government investments in clean energy deliver economic
bene?ts to low-income communities, communities of color,
and other disadvantaged communities that have been
negatively impacted by pollution?
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D I R

Very important 37% 61% 28% 15%

Somewhat important 35 32 41 35

Not very important 17 6 18 27

Not at all important 12 2 13 23

IMPORTANT (TOTAL) 72% 93% 69% 50%

NOT IMPORTANT (TOTAL) 29 8 31 50

IMPORTANT (NET) +43 +85 +38 0
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[4]  Lawmakers in Congress are proposing a new national
service organization called the Civilian Climate Corps. The
Civilian Climate Corps will create tens of thousands of new
jobs in federally-funded projects to help communities
respond to climate change and transition to a clean energy
economy. Civilian Climate Corps workers will be
compensated at least $15 an hour and have full healthcare
bene?ts. Workers will also have access to educational and
vocational training opportunities to build skills for future
good-paying, union jobs.

Do you support or oppose the Civilian Climate Corps?
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D I R

Strongly support 34% 56% 28% 13

Somewhat support 26 29 32 19

Somewhat oppose 13 4 17 20

Strongly oppose 17 3 17 34

Don't know 10 8 6 13

SUPPORT (TOTAL) 60% 85% 60% 32

OPPOSE (TOTAL) 30 7 34 54

SUPPORT (NET) +30 +78 +26 −22
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